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allgemeiner Hinweis:

Im Baubereich gibt es

keine Gasleitungen

Baulinie gem. Bebaungsplan

"Langenwand / Langes Tal"
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vom 23.05.1980
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Rohr DN150 / Rohrlänge 5,18m / 15‰

V80.2:

Schacht DN1000 / Tiefe = 3.15m

Neuen Kanal DN300 an

bestehenden Schacht anschliessen
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Abwasseranschluss

verläuft in die Tulpenstraße
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Neuer Schacht DN1000
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werkseitig fertigen lassen
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Neuen Kanal an bestehenden

Schacht anschliessen.
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V85:

Neuer Schacht DN1000

Tiefe = 2.79m

Zwei Zuläufe für Rohre

DN150 werkseitig fertigen
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